

人行横道隔离桩缺损

汽车肆意穿行 行人等了又等

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民李先生向本报反映,市区建设路建东小区附近人行横道隔离桩有缺损,汽车肆意穿行掉头,存在很大安全隐患。

昨天上午11点,记者来到建设路与建东小区主路交叉口,看到在建设路机动车道中间设置有一排高约半米,红白相间的人行横道隔离桩,原有桩柱6根,现在缺失两根,在地面上留下两个圆形孔洞。缺失的隔离桩间距有两米多,有不少机动车在此“钻空子”掉头,记者数了数,不到5分钟的时间,就有13辆面包车、轿车以及出租车在此穿行,行人见状只能躲在一边,等了又等。

据路面保洁员王师傅说:“去年夏天,这里的人行横道隔离桩就缺失了,一直没有人来修补,其间还发生过车辆随意穿行撞人的事故,隐患很大,希望能引起有关部门关注,及时修补一下。”

在距此往东不足200米的市



体育村门口,记者又发现了人行横道隔离桩缺损的情况,此处原有桩柱5根,现在缺失一根。

就此,记者致电市公安交警支队,接线员表示会尽快通知相关部门人员处理。

▲昨天,建设路建东小区南门人行道上,机动车从缺失的隔离桩处穿过。

下水道堵塞污水横流 居民盼早日疏通

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区黄金路4号院的甄女士向本报反映,她家楼下的下水道已经堵塞半个多月了,污水流到路面上,给居民的出行和生活带来不便,希望能早日疏通。

昨天上午,记者来到该家属院,看到每个单元楼门口都积存

有大量的污水,臭味难闻,个别地方的污水已经发黑,从楼道口经过的居民要踩着污水中垫的破木板、石板才能进出,不少车停在污水中。其中2单元门口的下水管道还在不停地往外渗污水,3单元门口的水表井也淹没在污水中。“下水道从年前就开始堵了,开始不明显,后来下雨之后污水越积越多,希望相关部门能早日帮忙

解决。”

记者联系到代收该院垃圾清理费的一位女士,她告诉记者,这个院属于老旧小区,以前居民曾推选过一个楼长,协调居民凑钱疏通下水管道。后来,由于钱不好收,这个楼长也不愿意管了。“我只负责清理这个院的垃圾,向每户每月收取10元垃圾清运费。”

随后,卫东区东安路街道东苑社区的相关负责人告诉记者,该家属院已由社区委托给中房物业的工作人员进行管理,一周之前他们针对该院下水管道堵塞的问题找人疏通过一次,但是上午刚疏通完,下午就又堵了。这两天又找人看了看,需要把下水管道全部打通,工作量比较大,争取尽快恢复。

留言板

车牌号为豫D91682的6路公交车司机靖师傅捡到李利浩的公交园丁卡,请失主拨打电话13837519966联系认领。

一位热心市民捡到李颂扬的机动车驾驶证,请失主拨打电话13733930979联系认领。

市民王和长昨天向本报反映,2月9日,他乘坐36路750号公交车,车到站点前,女司机不断提醒乘客等车停稳了再起身下车,车门打开后还提醒大家路边有冰雪,下车注意脚下。他在此向这位女司机点个赞。

路面冒水半个多月 市民反映妨碍通行

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民王先生向本报反映,市区建设路与平安巷交叉口的非机动车道上有水莫名冒出,已经持续半个多月了,影响行人正常通行。

昨天上午10时30分,记者来到现场走访,远远就看到市体育村大门对面建设路北侧的非机动车道上湿漉漉一片,近看有

水从地面缝隙冒出,在低洼处聚集,然后流到旁边的窨井里。记者俯身听到窨井里有哗哗的流水声,本想掀开井盖看一看,但井盖密封牢固,没有专业工具打不开。

据附近商户赵先生讲,地面冒水从春节前开始,刚开始大家以为是洒水车洒的水,后来发现路面积水不断,天冷的时候还结了冰,很不安全。因为不清楚流

出来的是清水还是污水,所以也不知道该向哪个部门反映。“这附近下水管道铺设的位置低,跑冒的可能性不大,应该先联系一下自来水公司,判断是不是自来水,以免造成水资源浪费。”采访中,一位路过的老大爷分析道。

随后,记者拨打了市自来水公司客服热线,接线员表示已接到市民反映,正在进一步查找漏点。

关于开展顺达峰物资有限公司涉嫌非法集资案参与集资人员债权债务申报登记的通告

经平顶山高新区打击和处置非法集资工作领导小组办公室研究,定于2019年2月18日至2月22日开展顺达峰物资有限公司涉嫌非法集资案参与集资人员债权债务申报登记工作,现将具体事宜通告如下:

一、参与集资人员须提供以下材料

- 1.集资参与人身份证、户口簿原件及复印件;
- 2.合同书原件及复印件;
- 3.历次集资票据(借款凭证)原件及复印件;
- 4.历次返利银行账户存折及复印件;
- 5.集资人因特殊情况不能到现场确认的,可委托代理人办理。代理人需提供集

资人委托书、代理人与被代理人的身份证、户口簿原件及复印件。

二、登记地点

建设路东段中铁物流院内平顶山高新区皇台街道办事处1楼服务大厅。(市区可乘坐11路、30路、60路公交车)

三、登记时间

2019年2月18日至2月22日,逾期不确认登记的后果自负。

特此通告。

(联系人:刘素娜 联系电话:13781888766)

平顶山高新区打击和处置非法集资工作领导小组办公室
2019年2月14日

诚招代理加盟商

宝丰县兴农农业发展有限公司是宝丰县重点扶贫国有企业——宝丰县兴农农业发展有限公司投资兴建的产业扶贫经营实体。公司投资600余万元,引进国内一流的水处理设备和灌装线,依托长寿之乡观音堂垛上村的地下冰川泉水资源,注册生产“垛上冰泉”高端包装优质饮用水和山泉水。

现面向全市各县区诚招代理加盟商,招商条件:1.有固定的经营场地;2.有合法的独立经营资格和良好的商业信誉;3.有一定的营销经历或经验;4.服从品牌公司的指导和管理。

招商联系电话:15603759888

追踪报道

缺失路面已补平

□记者 高红侠

本报讯 市民李先生向本报热线反映,市区建设路与碧圃巷交叉口附近路面施工后,路面没有及时恢复,已经半个多月了,影响行人和车辆通行(2月12日6版报道)。昨天,记者了解到,未平整的路面已经被修补平整。

据了解,此事经本报报道后,有关部门即派人修补了路面。昨天上午,记者在现场看到,原来低于路面的施工面已经修得与路面齐平,旁边设置的路障也被撤走,该路段已恢复正常通行。

交通标牌“露脸”

□记者 范丽萍

本报讯 市民张女士向本报反映,市区建设路东侧平顶山贸易广场附近有一人行道标志牌被绿化树包围(本报2月15日A6版报道)。据了解,此事引起市园林处绿化队重视,他们及时派人到场排查、修剪,目前此处人行道标志牌已露出。

昨天上午10时许,记者再次来到建设路与花卉路交叉口走访,看到原先在建设路南侧机动车道与非机动车道隔离绿化带里,只能看到背面的人行横道标志牌已经全部显露出来,茂密的绿化树经过修剪也更美观了。

雨水篦子已更换

□记者 范丽萍

本报讯 市民王先生向本报反映,市区一矿路北段有一雨水篦子破损多日,给过往车辆和附近居民带来安全隐患,希望相关部门能尽快处理(本报2月15日A6版报道)。昨天上午,记者再次来到现场走访,看到原先位于一矿路北段盛世云景小区大门斜对面机动车道上的雨水篦子已换新,里面的垃圾、杂物也被清理干净,周围行人及车辆通行正常。

爱心轮椅已捐赠

□记者 燕亚男

本报讯 市民陈女士想通过晚报捐赠家里一辆全新的轮椅,

送给有需要的人(1月23日本报A6版报道)。报道发出后,本报接到了不少市民的电话。随后,记者把每位拨打晚报热线的市民简况反馈给陈女士。经过多方考虑,陈女士决定把轮椅捐赠给市爱心救助超市。昨天,记者了解到,市爱心救助超市的工作人员已上门取走轮椅。

裂缝围墙已重建

□记者 李霞

本报讯 卫东区优越路街道华西社区平煤神马集团三所家属院17号楼附近,有一道围墙快倒了,每天有不少居民从这里经过,存在安全隐患(1月9日本报A6版报道)。昨天上午,记者再次来到这里,看到围墙已重砌。据附近居民介绍,此事刊登后不久,围墙的主人便找来工人,将快倒的围墙推倒,砌起一道新围墙。